

Istituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Caserta

SETTORE AMMINISTRATIVO CONTABILE

Contabilita Generale e Speciale - Economato

OGGETTO: RETTIFICA D.D. 1091/2019 - D.D. 1094/2019

IL DIRETTORE GENERALE

Premesso che:

- con D.D. 1091/2019 é stato assunto l'impegno 795/2019 dell'importo di € 90.537,71 a favore di ACER necessario al versamento del contributo a carico dello I.A.C.P. di Caserta per l'anno 2019;
- con D.D. 1094/2019 é stata determinata l'autorizzazione alla liquidazione e al pagamento a favore di ACER della somma impegnata sopra specificata;
- da un ulteriore controllo é emerso che la somma da impegnare e da versare a favore dell'A.C.E.R. prevista dalla nota ACER n. 1119 del 07.10.2019 è pari ad Euro 83.485,23 anziché Euro 90.537,71, in quanto l'importo per differenza e cioè €7.052,48 riguarda il contributo per servizio di formazione a favore di IACP di Napoli, che risulta già impegnato;

Ritenuto pertanto necessario procedere alla rettifica dell'impegno 795/2019 assunto con D.D. 1091/2019 e conseguenzialmente alla rettifica della liquidazione e del pagamento della somma determinata con D.D. 1094,

VISTO lo Statuto dell'Ente;

RICHIAMATA la propria competenza;

DETERMINA

- Rettificare l'impegno 795/2019 da € 90.537,71 a € 83.485,23
- Liquidare e pagare la somma di €83.485,23 a favore di AC.E.R. a titolo di contributo quota anno 2019 per il finanziamento del bilancio A.C.E.R.

I L DIRETTORE GENERALE

Il Responsabile Dott.ssa. Donatella Galardo Il Direttore Generale Dott.ssa Rosa Percuoco



Istituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Caserta

SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

SI ATTESTA CHE LA SOMMA DERIVANTE DALLA PRESENTE DETERMINA DIRIGENZIALE, TROVA COPERTURA FINANZIARIA SUL CAPITOLO INDICATO SULLA PROPOSTA

IMPEGNO DELLA SPESA NR. 795/2019

Il Dirigente ad interim Dott.ssa Rosa Percuoco